
SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 
7. Wahlperlode 

Antwort 

des Kultusministers 

auf die Kleine Anfrage 

des Abg. !<linke (SPD) 

Schulbaumittel für den Kreis Plön 

1. Wie hoch sind die Landesmittel, die für Sdlulgebäude, Turn~ 
hallen und Sporthallen in der Trägerschaft von Gemeinden im 
Kreis Plön (Stand September 1974) vergeben wurden? 

In den letzten 10 Jahren (1964--1973) wurden für Schulgebäude, Schul­
turnhallen und Schulsporthallen in der Trägerschaft von Gemeinden im 
Kreis Plön gezahlt: 

Landesmittel 
Bundesmittel 
zusammen 

16 315 463 DM 
4 587 850 DM 

20 903 313 DM 

Im Rahmen des Schulbauregelprogramms 1974 wurden für Schulbauten 
(einschließlich. SGhulturn- und -sporthallen) bis September 1974 an Ge­
meinden im Kreis Plön vergeben: 

Landesmittel 
Bundesmittel 
zusammen 

3 784500 DM 
2 277 000 DM 
6 061 500 DM 

2. Wie hoch sind die Landesmittel, die für Schulgebäude, Turn­
hallen und Sporthallen in der TrägersdJ.aft von Gemeinden im 
_Kreis Plön noch ausstehen? 

Die noch ausstehenden Landesmittel für in der Trägerschaft von Ge­
meinden im Kreis Plön befindliche Schulen betragen: 

für Schulgebäude , , , , , , 4 774 500 DM 
fürSchulturn-und -sporthallen 3 249 700 DM 
zusarrunen 8024200 DM 
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3. Sofern Landesmittel ausstehen, wie hoch sind die auf die ein~ 
zeinen Gemeinden entfallenden Beträge, getrennt für Sdmlge­
bäude und Turn- und Sporthallenf 

a) Schulteil 

Schule Bauvod1aben Schulträger 

Bolrhorst 
Grundschule Bönebüttel Erweiterung Amt Bokhorst 

Heilrendorf 
Grund- u. Hauptsch. 

Heikendorf Erw.- 2. BA- Gemeinde Hcikendorf 

Klausdorf 
Grund- u. Hauptschule 

Klausdorf Erw. -2. BA- Gemeinde Klausdorf 

Mönlreberg 
Grundschule Mönkeberg Erweiterung Gemeinde i\Iönkeberg 

Plön 
Hauptschule 

Schiffstbalgelände Neubau SV Plön Stadt u. Land 

Sonderschule Plön Erweiterung Stadt Plön 

Preetz 
Realschule Prectz Enveiternng Stadt Preetz 

Grundschule 
Wundersehe Koppel 2. BA SV Preetz Stadt u. Land 

Sonderschule Preetz Erweiterung SV Preetz Stadt u. Land 

Grundschule Schellhorn Erweiterung SV Preetz Stadt u. Land 

Lütjenburg 
Volksschule Lütjenburg Erwci terung Stadt Lütjenburg 

Raisdorf 
Sonderschule Raisdorf Erweiterung Gemeinde Raisdorf 

Schönberg 
Sonderschule Schönberg Neubau SV Probstei 

Schönldrchcn 
Sonderschule 

Schönkirchen Neubau Gemeinde Schönkirchen 

Grund- u. Hauptschule 
mit Realschulzug Erweiterung Gemeinde Schönkirchen 

Selen! 
Grund-, Haupt- und 

Sonderschule 3a + 3b BA SV Selent 

'noch aus-
stehender 
Landes-
wschußj 

Di\I 

172 000 

546 000 

340 000 

416 000 

I 218 500 
55 000 

I 273 500 

265 500 

331 000 
42 000 

211 000 

849 500 

124 000 

177 000 

170 000 

110 000 

564000 

674 000 

32 500 

zusammen 4 774 500 
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b) Schulturnhallen und Schulsporthallen 

Schule Bauvorhaben Schulträger 

Heil<endorf 
Grund-, Haupt- und 

Realschule Neubau einer 
Sporthalle Gemeinde ·Heikendorf 

Grund- und Hauptschule Neubau einer 
Gymnastik-
halle Gemeinde Heikcndorf 

Lütjenburg 
Schulzentrum (Koope-

rative Gesamtschule) Neubau einer 
Sporthalle SV Gesamtschule 

Schulzentrum (Koope-
Lütjenburg 

rative Gesamtschule) Neubau einer 
Turnhalle SV Gesamtschule 

Lütjenburg ' 

Plön 
Realschule Plön Neubau einer 

Turn- u. Gym-
nastikhalle Stadt Plön 

Preetz 
Realschule Preetz Neubau einer 

Sporthalle Stadt Preetz 
· Grundschule Preetz Neubau einer 

Turnhalle SV Preetz Stadt u. Land 

Probsteierhagen 
Grund- u. Hauptschule Neubau einer 

Turnhalle SV Probstei-West 

Wankendorf 
Grund- u. Hauptschule Neubau einer 

Turnhalle Amt Wankendorf 

zusammen 

4. Wann ist damit zu redmen, daß für 1974 in Aussidü gestellte, 
aber nicht gezahlte Mittel den Gemeinden überwiesen werden'? 

Die für 1974 in Vorjahren aufg{und von Verpfiichtungsennächtigungen 
in Aussicht gestellten Landesmittel sind bereits in voller Höhe an die 
Gemeinelen gezahlt worden. 
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noch aus­
stehender 
Landes­
zuschuß{ 

Dl\I 

358 300 

95 500 

453 800 

I 001 600 

338 500 

I 340 100 

437 800 

429 850 

222 000 

651 850 

255 150 

111000 

3 249 700 

Braun 




